

如果通货膨胀，股市会跟着上涨吗

答案：不一定。世界发达国家的股市发展历史多次证明，恶性通货膨胀没有牛市。如果通货膨胀不是很严重，股市可能上涨，当然也可能下跌，存在不确定性。

近期股市上涨，意味着什么

昨晚的新闻联播，官方已经给大涨定调了，中国出色的疫情防控能力是中国经济复苏和股市上涨的最大动能。什么意思呢？就是中国经济最好，外围经济比较烂（因为疫情防控不行），加上中国股市估值还低，A股自然就得涨了。

市场情绪打起来了，一时半会就不会退潮，虽然震荡随时会来，但轮动不会停。很多新韭菜才刚刚上车呢，难道就要被收割了？那主力格局也太小了。

基民驱动的牛市第一波，仍在中途！不过券商预测的3600点，可能会经历一些波折，在3500附近会洗一波，大家不要輕易被甩下车；因为这是一辆高铁，下去不一定好上了。

当然，这一波是券商、银行地产带动指数牛市，尤其券商板块涨幅近40%，其他板均涨幅只在10%左右，后面注意板块轮动的机会！巨量资金如果从券商出来，势必鸡犬升天；消费医药等核心资产+低位补涨，是两大重点风向！

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

股市突然狂涨是什么原因

最近A股实在猛！上证正指数从2900点到3000点用了30个交易日，从3000点到3100点只用了2天，从3100点到3200点用了1天，3200点到3300点只用了半天！

有人可能会说出一大堆的原因，比如流动性泛滥、比如A股总体估值偏低等等，但是说这些话的人可能会选择性忽视这些条件在1个月前、2个月前、甚至1季度的时候就不成立吗？那为何7月才突然狂涨呢？

个人认为有这么几点因素：

一是疫情带来的问题基本明朗了。新发地的二次爆发，短短的两周时间就完全被控制住，显示了新冠肺炎疫情控制对中国不会构成严重威胁。

二是国内的地产调控、金融政策、经济刺激政策全部“尽在掌握”，市场此时才真

正放心。经济在回暖、市场流动性也面临拐点，在这样的情况下，大金融板块具备了启动条件。

三是创业板作为A股的急先锋，6月份指数涨了17%，相比之下上证指数具有补涨的需求和条件，而市场又启动了金融板块，所以A股开启了猛涨。

股市上涨意味着什么

按照最近A股大涨行情走势来看，股市大涨意味着人们对未来发展的信心已经极大恢复，悲观情绪逐渐占下风，乐观主义占据主导。

这是社会良性发展的前提，并且预测这波股市牛还将持续，因为人们对牛市的渴望，会推动这波行情继续往前走。

股市上涨趋势中如何操作

股市上涨趋势即为大盘走势向好。在趋势向好选股并不是很容易的事。

首先要选择业绩良好的个股。业绩良好的公司个股有支持股价上涨的动能。能够吸引机构或大资金游资投入，推升股价稳步上涨。

其次要认真分析目标个股的盘面走势，找到股价的运行规律，并结合大盘指数走势确定目标个股的运行线路，从而确定持有个股的操盘手法。即：持股待涨或波段做T操作。

再有，根据持有个股确定仓位比例。且忌满仓操作，大盘趋势向好稳步盘升可仓位可略重，要随时关注指数做小幅回调确认，随时调整持股仓位，做好盘中高抛低吸

。